

LICITAÇÃO ELETRÔNICA 24/26

Registro de preços para aquisição de materiais de instalação de equipamentos para Ar Condicionado PROCEMPA

ESCLARECIMENTOS

Questionamento 1: Item 24 - fita de acabamento; Deverá ser fornecido em rolos de quantos metros?

Resposta 1: Rolos de 15 metros

Questionamento 2: Item 25 - Massa de calafetar; Devera ser em embalagem de quantos KG?
350g, 500g, 1 kg?

Resposta 2: 350g

Questionamento 3: Item 26 - arremate de parede gesso; teria uma descrição melhor desse item pois não se refere a nada, podendo ser entendido como desempenadeira, bloco de espuma, gesso em pó?

Resposta 3: GESSO EM PÒ (embalagens de 1 kg)

Questionamento 4: Item 20 - Suporte reforçado (unidade); qual o tamanho do suporte?

Resposta 4:

Segue a especificação do suporte.

Suporte Split Barril 55 x 50 cm 18000 a 36000 BTUs 160 kg Hultar HT1S

